



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан по факту невыплаты заработной платы работникам руководством ООО «ГСС Инжиниринг» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы). По версии следствия, предприятие не выплатило 244 работникам заработную плату за март-сентябрь 2014 года в размере 5,7 млн. рублей. При этом у руководства предприятия имелась возможность погасить вышеуказанную задолженность. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*17 Сентября 2014*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/604687>